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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.04.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 
в публично заседание на 07.04.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 
номер 758 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

  

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, 

на именното повикване в 13:45 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят - Държавно предприятие „Национална компания железопътна 

инфраструктура“ (ДПНКЖИ): уведомен от предходното съдебно заседание, 

представлява се от Д. К. – ръководител сектор „Стратегическо развитие“ в отдел 

„Правен“ на Централно управление на ДПНКЖИ, служител с юридическо 

образование, с пълномощно на лист 20 по делото. 

 

Ответникът - ръководител на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Транспортна свързаност“ 2021-2027 (РУО на ОПТС 2021-2027)и директор на 

дирекция „Координация на програми и проекти“ в Министерство на транспорта и 

съобщенията (ДКПП в МТС): уведомен от предходното съдебно заседание, не се 

явява, представлява се от А. Г. – държавен експерт в отдел „Международноправни 

норми“ в дирекция „Правна“ на Министерство на транспорта и съобщенията, с 

пълномощно на лист 480 по делото.  

 

Вещото лице С. А. М.: надлежно уведомена, не се явява. Постъпила е молба. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА депозирана на 21.03.2025 г. молба от ответника, с което се прави 

доказателствено искане за допускане на съдебно-техническа експертиза, с конкретно 

формулирани задачи. Препис от молбата е надлежно връчен на жалбоподателя за 

становище. 

ДОКЛАДВА постъпило на 02.04.2025 г. становище от жалбоподателя, с което 

изразява становище по отношение поисканата от ответната страна 

съдебно-техническа експертиза, като моли искането да бъде оставено без уважение. 

ВРЪЧИ препис от докладваното становище на представителя на ответника – 

юрисконсулт Г.. 

ДОКЛАДВА постъпила на 07.04.2025 г. преди съдебното заседание молба от вещото 

лице С. М., с която уведомява съда, че е започнала работа по изготвяне на 

заключението, но поради служебна натовареност не е успяла да приключи работа в 

срок и моли да ѝ бъде дадена възможност да представи експертизата в следващото 

съдебно заседание. 

 

Юрисконсулт К.:  С оглед факта, че вещото лице е започнало работа по материалите 

– поддържаме искането си за изготвяне на експертизата и не възразявам да се даде 

възможност вещото лице да изготви заключението си, като се отчете твърдението ни, 

че документите, свързани със заменителните таблици, във връзка с които е отказана 

верификация, не съдържат твърдените несъответствия с приложенията към 

заменителните таблици, които са мотивите на административния орган.  

  

Юрисконсулт Г.:  Считам, че не следва да се прави съдебно-счетоводна експертиза, 

като в предходното съдебно заседание съм изложила мотивите си. Поддържам 

направеното доказателствено искане за допускане на съдебно-техническа експертиза с 

вещо лице строителен инженер, като в молбата за това доказателствено искане съм 

изложила мотивите си за това, защо вещото лице трябва да строителен инженер. 

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице С. М. да изготви заключение по допуснатата 

съдебно-счетоводна експертиза, като ѝ УКАЗВА, че следва да депозира писменото си 

заключение с преписи за страните най-късно в едноседмичен срок преди датата на 

следващото съдебно заседание. 

ДОПУСКА съдебно-техническа експертиза със задачите посочени от ответника в 

молба от 21.03.2025 г. (л.488-490 по делото). 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 650,00 лв. 

(шестстотин лева), вносим от ответника по депозитната сметка на Административен 

съд София-град в 7-дневен срок считано от днес, за което в същия срок по делото 

следва да бъде представен платежния документ. 

УКАЗВА на ответника, че при невнасяне на депозита в указания срок и размер, 

определението за допускане на експертизата ще бъде отменено и делото ще бъде 

решено без събиране на това доказателствено средство. 



По назначаване на вещото лице СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание 

след внасяне на определения депозит. 

 

За  събиране на доказателства, предвид необходимото време за изготвяне на две 

експертизи,   

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

02.06.2025 година от 13:30 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице С. М. с указанията на съда.  

ДА СЕ ДОКЛАДВА делото след внасяне на определения депозит за назначаване на 

конкретно вещо лице, което да изготви днес допуснатата съдебно-техническа 

експертиза. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:50 часа. 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


